
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: державна установа «Національний науковий 

центр «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції 

України»; вул. Золочівська, буд. 8-А, Харківська обл., м. Харків, 61177; код за ЄДРПОУ – 

02883133; юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Постачання теплової енергії (ДК 021:2015:09320000-8: Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція) 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-22-023355-a. 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Для сталого функціонування Національного наукового центру «Інститут судових 

експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, у 2026 році існує 

потреба у закупівлі теплової енергії. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері 

теплопостачання. 

 

3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення визначено  за результатами аналізу вартості товару та відповідно до наявних 

коштів на закупівлю у кошторисі на 2026 рік. 

 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 210 796,28 грн з ПДВ.  

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Очікувана вартість предмету закупівлі визначена відповідно до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (далі — Методика). 

Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів (постанови, накази, інші нормативні правові акти органів 

державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній 

сфері), визначається як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та затвердженої 

відповідним нормативно-правовим актом ціни (тарифу). Відповідно до Методики: 

ОВрег = V × Цтар, 

де: 

ОВрег — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться 

державне регулювання цін і тарифів; 

V — кількість (обсяг) товару / послуги, що закуповується; 

Цтар — ціна (тариф) за одиницю товару / послуги, затверджена відповідним 

нормативно-правовим актом. 

 Очікуване споживання на 2026 рік – 285 Гкал. 

 


